

11 00 00

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**KANTON SARAJEVO**  
**MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA**  
Uprava policije  
Sektor uniformisane policije  
**SARAJEVO**

Broj:02/2-~~05-9-2/31~~ /18;  
Datum: 10.04.2018. godine

✓ **UPRAVA POLICIJE**  
n/r policijskog komesara-za informaciju  
**JEDINICA ZA PROFESIONALNE STANDARDE**  
n/r načelnika

**PREDMET:** Selektivni vandredni unutrašnji nadzor u Prvoj policijskoj upravi -  
Policijska stanica Stari grad, Izvještaj, d o s t a v l j a s e;

**VEZA:** Vaš akt broj: 02/7-1-N-75/18, od 06.04.2018. godine, sa prilogom;

U prilogu akta, dostavljamo vam u nadležnost i dalje postupanje izvještaj Inspektora Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje, o izvršenom selektivnom vandrednom unutrašnjem nadzoru u Prvoj policijskoj upravi - Policijska stanica Stari grad, a na okolnosti anonimne predstavke iz broja i datuma veze vašeg akta.

**PRILOG:-** kao u tekstu;

  
**NAČELNIK SEKTORA**  
**UNIFORMISANE POLICIJE**  
Glavni inspektor  
**Džafer Hrvat**

Viktor Čatić i Sadik Ećo, policijski službenici  
Odjeljenja za unutrašnji nadzor, koordinaciju i usmjeravanje

Broj: 02/2-2-\_\_\_\_\_/18;  
Datum: 09.04.2018. godine;

**ODJELJENJE ZA UNUTRAŠNJI NADZOR  
KOORDINACIJU I USMJERAVANJE – načelniku;**

**PREDMET: Selektivni vandredni unutrašnji nadzor u Prvoj policijskoj upravi -  
Policijska stanica Stari grad, Izvještaj, d o s t a v l j a s e;**

**VEZA: Akt Jedinice za profesionalne standarde broj: 02/7-1-N-75/18, od  
06.04.2018. godine, sa prilogom;**

Dana 09.04.2018. godine, postupili smo po aktu iz predmeta, broja i datuma veze, te u vremenu od 10,30 sati, do 13,30 sati izvršili selektivni vandredni unutrašnji nadzor u Prvoj policijskoj upravi – Policijska stanica Stari grad.

Na okolnosti našeg dolaska, ostvarili smo neposredni kontakt sa načelnikom Prve policijske uprave Glavnim inspektorom Nusretom Selimovićem, koji nam je u razgovoru saopštio, da policijski službenik Emir Hrvo ne koristi policijske patrole za dolazak sa službenim vozilom na službu i odlazak sa službe, niti mu je poznato da je imenovani ikada koristio policijske patrole za navedeno, kojom prilikom nam je saopštio da su svi policijski službenici u navedenoj organizacionoj jedinici upoznati sa depešom policijskog komesara broj 02/7-10/18 od 12.03.2018. godine, kojom je striktno zabranjeno, između ostalog i takva vrsta postupanja. Naglasio je, da je policijski službenik Emir Hrvo profesionalac ,predan poslu, marljiv i vrijedan radnik, koji je, iako radi na poslovima rukovodioca smjene, u proteklom i sadašnjem vremenskom periodu riješio niz teških krivičnih djela i dostavio korisna saznanja koja su dobra osnova za operativni i istražni rad u budućem vremenskom periodu u suzbijanju kriminala ne samo na području Općine Stari grad, nego i na području Kantona Sarajevo i šire. Načelnik Nusret Selimović nam se potom stavio na raspolaganje za dalje aktivnosti po osnovu našeg dolaska.

Nakon završenog razgovora sa načelnikom Prve policijske uprave, obavili smo odvojene razgovore sa komandirima Policijske stanice Stari grad, Samostalnim inspektorom Bensadom Efendićem i zamjenikom komandira Policijske stanice Stari grad, Inspektorom Nedžadom Mulaosmanovićem, koji su nam potvrdili navode načelnika Nusreta Selimovića, dalje ističući, da je za svoj rad i postignute izvanredne rezultate rada imenovani policijski službenik u više navrata pismeno i novčano nagrađivan, kao i da je do sada za svoj rad konstantno ocjenjivan sa godišnjim najvišim ocjenama.

Na osnovu dobijenih informacija, izvršili smo uvid u raspoloživu dokumentaciju koja se odnosi na policijskog službenika Emira Hrvu i utvrdili da je aktom Prve policijske uprave broj: 02/8-04-332/18, od 28.03.2018. godine za nesebičan i izuzetan doprinos u

rasvjetljavanju teških krivičnih djela (razbojništvo, izazivanje opšte opasnosti upotrebom vatrenog oružja, lišnje slobode lica koja su kod sebe posjedovala vatreno oružje i značajna narkotička sredstva, ugrožavanje sigurnosti dojavom o postavljenim eksplozivnim napravama u srednjoj školi i drugo). navedeni policijski službenik predložen za novčano nagrađivanje. Uvidom u akt Prve policijske uprave broj: 02/8-343/18 od 07.11.2017. godine, utvrđeno je, da je zbog izvanrednih rezultata u radu, policijski službenik predložen za novčano nagrađivanje. I za 2016. godinu je navedeni policijski službenik po navedenim osnovama novčano nagrađivan, što smo utvrdili uvidom u rješenje policijskog komesara broj: 01-14-B-21/16 od 18.05.2016. godine. U raspoloživoj dokumentaciji koja se odnosi na policijskog službenika Emira Hrvu, konstatovali smo da je navedeni policijski službenik rješenjem policijskog komesara broj: 02/PK-34-1-12/2169 od 24.10.2014. godine raspoređen na poslove rukovodioca sektora. U daljem razgovoru sa komandrom Bensadom Efendićem na navedene okolnosti, obaviješteni smo, da je zbog nedostatka rukovodilaca smjena zbog nepopunjenosti navedene unutrašnje organizacione jedinice, stečenog iskustva, entuzijazma i vladanja policijskim taktikama, policijski službenik Emir Hrvo preraspoređen na poslove i zadatke rukovodioca smjene.

Izvršenim uvidom u raspored službe, utvrdili smo da je u dane 05.04.2018. godine i 09.04.2018. godine, policijski službenik Emir Hrvo raspoređen na poslove i zadatke rukovodioca smjene u Policijskoj stanici Stari grad u dnevnoj smjeni. Na navedene okolnosti, izvršili smo uvid u video-zapise video-nadzora Prve policijske uprave, gdje smo konstatovali:

- da je dana 05.04.2018. godine u 06 sati, 12 minuta i 20 sekundi na navedenom video-nadzoru zabilježen dolazak na službu policijskog službenika Emira Hrve sa p.m.v. marke Ford reg. broja K28-E-994;
- da je dana 09.04.2018. godine u 06 sati, 13 minuta i 40 sekundi na navedenom video-nadzoru zabilježen dolazak na službu policijskog službenika Emira Hrve sa p.m.v. marke Ford reg. broja K28-E-994.

(Po informacijama koje smo dobili, sistem navedene video-zapise u pohrani zadržava do 30 dana, nakon čega se isti automatski brišu.)

Nakon navedenog, u prisustvu zamjenika komandira Nedžada Mulasomanovića obavili smo razgovor sa policijskim službenikom Emirom Hrvom i na naše direktno pitanje da li koristi policijske patrole za dolazak na službu i odlazak nakon završene smjene kako bi ga isti službenim vozilom prevezli, isti je odgovorio negativno, odnosno, da ne koristi policijske patrole za dolazak na službu i odlazak nakon iste sa službenim vozilom. Na sljedeće naše pitanje, čije je vlasništvo p.m.v. marke Ford reg. broja K28-E-994, a što je video-zapisom zadokumentovano da je u gore kritične dane i vremena dolazio na službu sa istim, policijski službenik Emir Hrvo je odgovorio da je to njegovo motorno vozilo.

Nakon navedenog, obavili smo odvojene razgovore, uz prisustvo zamjenika komandira Nedžada Mulasomanovića, sa policijskim službenicima koji obavljaju službu u smjeni koju vodi rukovodilac smjene Emir Hrvo, na okolnosti, da li su isti u proteklom vremenskom periodu dovozili policijskog službenika Emira Hrvu na službu i nakon službe odvozili kući, da li to svakodnevno rade, kao i da li im je poznato da li je neko od policijskih službenika to činio i da li to čini i danas. Svi policijski službenici su kategorički negirali da su vozili policijskog službenika Emira Hrvu na službu sa službenim vozilom, da su ga vraćali po

završetku službe kući, niti im je poznato da je neko od drugih policijskih službenika to činio i da li to čini i danas. A. radi se o sljedećim policijskim službenicima:

- Tandir Mirza – u smjeni koju vodi policijski službenik Emir Hrvo je oko 2.5 mjeseci;
- Jovičić Dejan – u smjeni koju vodi policijski službenik Emir Hrvo je oko 1 godinu;
- Tabak Namir – u smjeni koju vodi policijski službenik Emir Hrvo je oko 1 godinu;
- Šukić Vedad – u smjeni koju vodi policijski službenik Emir Hrvo je oko 6 mjeseci;
- Pavlović Boris – u smjeni koju vodi policijski službenik Emir Hrvo je oko 1 godinu;

Nakon izvršenog nadzora, u Prvoj policijskoj upravi – Policijska stanica Stari grad, obavljenim razgovorom sa rukovodnim policijskim službenicima navedene osnovne i unutrašnje organizacione jedinice, obavljenim razgovorom sa policijskim službenicima navedene unutrašnje organizacione jedinice, uvidom u raspoložive službene evidencije i uvidom u stanični video-nadzor Prve policijske uprave, možemo konstatovati da se u radnom procesu ne koriste policijske patrole za dovoženje na službu i odvoženje sa službe policijskog službenika Emira Hrve, kao i da se radi oiskusnom i vrijednom policijskom službeniku sa nadprosječnim rezultatima rada.

Izveštaj dostavljamo na uvid i dalji rad.

**PODNOŠIOCI IZVJEŠTAJA**

Inspektor  
**Viktor Čatić**

Inspektor  
**Sadik Ećo**